

Universitatea pentru Științele Vieții din Iași
 Facultatea: Agricultură
 Departamentul: Știința Plantelor
 Examen de promovare în cariera didactică: postul de **șef lucrări**, poz. II/19
 Disciplinele postului: Fitotehnie, Tehnologii de cultura a plantelor
 Domeniul postului: Agronomie

FIȘĂ DE VERIFICARE

Candidat: Ioan PUIU, cu domiciliul în loc. Cercu, com. Barnova, str. Gutuiului, nr. 27, cod 707036, jud. Iași, data nașterii: 12 iunie 1967.

Comisii CNATDCU: *Ingineria resurselor vegetale si animale; Medicină veterinară; Biologie si biochimie; Ingineria mediului; Științe economice si administrarea afacerilor; Matematică; Informatică; Fizică; Chimie.*

Cerințe minime, conform legislației în vigoare și metodologiei proprii, aprobată de Senat	Îndeplinire cerințe
Doctor în domeniul postului sau în domenii conexe	Diploma de doctor în domeniul Agronomie, din 12.08.1998, emisă de Universitatea Agronomică și de Medicina Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" Iași
Absolvirea DPPD nivelul II	Adeverința de înscriere la cursurile DPPD
Să aibă specializarea în concordanță cu structura disciplinelor din postul vacant	Diplomă de licență în domeniul Agronomie, specializarea Agricultură, nr. 11709 din 13.09.1991, emisă de Institutul Agronomic "Ion Ionescu de la Brad" Iași
Medii minime, la prima ocupare prin concurs a unui post didactic titular în USV din Iași: a. media anilor de studii (licență+masterat): minim 8,00. b. media examenelor de finalizare studii (diplomă/licență+Masterat): minim 8,50.	a. 9,54 (noua 54%) b. 9,77 (noua 77%)
Minimum un îndrumător de laborator/aplicații practice/suport de studiu publicat, în domeniul postului, ca singur autor, prim autor/coautor cu contribuție de peste 30%.	Îndrumătoare de laborator/aplicații practice/suport de studiu publicate - 1 (Fitopatologie. Lucrari practice.207 pag., din care cu contribuție de peste 30% - 1
Minimum 10 articole științifice în reviste/volume cotate/indexate ISI/BDI, în extenso, din care cel puțin 1 în reviste/volume cotate/indexate ISI, în calitate de singur/prim autor sau autor corespondent, în domeniul postului.	28 Articole științifice publicate în reviste/volume cotate/indexate ISI/BDI, din care: 1 în reviste/volume cotate/indexate ISI
Participant la cel puțin 2 granturi/contracte de cercetare, obținute prin competiție, în calitate de director sau membru în colectivele de cercetare.	7
Alte realizări în activitatea didactică.	4 manuale universitare, tratate/ monografii publicate
Alte realizări științifice (articole științifice publicate în reviste indexate BDI, vol. ale conferințelor naționale/internaționale, granturi/contracte de cercetare etc).	6

Notă: *La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare aprobată de Senatul Universității* (anexa 6).

Verificat, Comisie examen:

Candidat,
Dr. Ioan PUIU

